

Вырезка из газеты

КАМЧАТСКАЯ  
ПРАВДА

от 5 ИЮН 1979

г. Петропавловск

Красно

## Гастроли начались

Камчатский областной драмтеатр начал свои гастроли в Пахачах показом спектакля Л. Н. Толстого «Власть тьмы», а также премьерой нового сезона по пьесе Л. Монслова «Багряный бор». Для самых маленьких зрителей артисты показали популярную сказку «Малыш и Карлсон, который живет на крыше». В спектаклях заняты народная артистка РСФСР Г. Астраханкина, заслуженные артисты РСФСР В. Красногор и В. Новиков, артист Грачев и другие.

На заключительном спектакле артистам от имени исполкома, парткома, завнома Олюторского рыбоконсервного завода была вручена Почетная грамота.

Состоится выступления театра и в других селах Олюторского района.

**А. ВЛАСЕНКО.**